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Úloha Body
1 1
2 1
3 1

4 max. 2 body

5 max. 2 body

5.1 4 podúlohy 2 b.

5.2 3 podúlohy 1 b.

5.3 2 a méně podúloh 0 b.

5.4

max. 4 body

0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.

2 chyby 2 b.

3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b.

7 max. 2 body

7.1 4 podúlohy 2 b.

7.2 3 podúlohy 1 b.

7.3 2 a méně podúloh 0 b.

7.4

8 1

9 1

max. 3 body

0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.

2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

11 1

12 1

Správné řešení
A

A
C

Zápis jakékoli části textu, která neodpovídá zadání, je považován za 

chybu. Aby byl přidělen 1 bod za podúlohu, je nutné zapsat přesně 

oba celé verše, v nichž se vyskytuje epanastrofa. 

Zápis jakékoli části textu, která neodpovídá zadání, je považován za 

chybu. Aby byl přidělen 1 bod za podúlohu, je nutné zapsat přesně 

oba celé verše, v nichž se vyskytuje anafora. 

a tak naschvál oněměl / oněměl a pokoj měl

ANO

ANO

ANO

ANO

samými, čekaly, neplýtval, nadaný

Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 

za chybu. Příklad hodnocení: samými, neplýtval, raní, nadaný, 

objednali (1 slovo nenalezeno, 2 slova neodpovídají zadání = 3 chyby) 

→ 1 bod
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KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ Kód testu:

Počet 

úloh

Celkem Uzavřených Otevřených

28 22 6

4.1 1 b. 

4.2

6

NE

B, C 

D

první, krveprolitím, slzami

ANO

ANO

NE

1 b. 

Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 

za chybu. Příklad hodnocení: krveprolitím, slzami, vztek, zabručel 

(1 slovo nenalezeno, 2 slova neodpovídají zadání = 3 chyby) 

→ 0 bodů

10

celý den i v noci mlčí / celý šťastný si tam hoví

B

D
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13 max. 2 body

13.1 4 podúlohy 2 b.

13.2 3 podúlohy 1 b.

13.3 2 a méně podúloh 0 b.

13.4

První část:    E

Druhá část:                           A

Třetí část: C

Čtvrtá část: B

Pátá část: D

15 max. 2 body

15.1 4 podúlohy 2 b.

15.2 3 podúlohy 1 b.

15.3 2 a méně podúloh 0 b.

15.4

16 max. 3 body

16.1 3 podúlohy 3 b.

16.2 2 podúlohy 1 b.

16.3 1 a méně podúloh 0 b.

17 max. 2 body

17.1 1 b. 

17.2 1 b. 

18 max. 2 body

18.1 4 podúlohy 2 b.

18.2 3 podúlohy 1 b.

18.3 2 a méně podúloh 0 b.

18.4

19 1

20 1

22 1

23 1

Slovo vlastním  je nutné použít jako přídavné jméno, 

např. Píšu vlastním perem. Věta musí být smysluplná, gramaticky 

správná a musí obsahovat právě tři slova.

NE

ANO

NE

ANO

Slovo jedli  je nutné použít jako podstatné jméno, 

např. Vidím vysokou jedli. Věta musí být smysluplná, gramaticky 

správná a musí obsahovat právě tři slova.

NE

ANO

NE

ANO

21

D

NE

max. 2 body

14 3

Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou seřazeny 

správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

ANO

NE

ANO

E

A

D

C

B

A

Kofránek vydobyl; oplatky nepoužívají

2 správně určené a bezchybně zapsané ZSD = 2 body

2 správně určené ZSD zapsané s malými nedostatky (přepisy, chyby 

v diakritice aj.) = 1 bod

1 a 0 ZSD = 0 bodů

Příklad hodnocení: Kofránek vydobyl, světových cukrářů

(1 ZSD nenalezena, 1 skladební dvojice zapsána navíc)

→ 0 bodů
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24 max. 4 body

24.1 4 podúlohy 4 b.

24.2 3 podúlohy 3 b.

24.3 2 podúlohy 2 b.

24.4 1 podúloha 1 b.

max. 3 body

0 chyb 3 b.

25 1 chyba 1 b.

2 a více chyb 0 b.

26 1

27 1

28 1

 CELKEM 50 bodů

A

C

B

F

E

B

C

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč 

všechny akceptovatelné odpovědi.  

muzea, vyvrcholení, strašidýlek

Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je považován 

za chybu. Příklad hodnocení: muzea, vyvrcholení, zbrocení 

(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání  = 2 chyby) 

→ 0 bodů

Předmětem autorských práv Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání 
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